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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki a felelős a Bodrogkeresztúr és Tokaj közötti út 
beomlásáért? A kartellezés miatt korábban lebukott vállalkozás vagy a Magyar Közút Zrt.?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon található „A kukakirály megígérte, hogy nem kartellezik többet, így építhette meg
a  folyóba  omló  bicikliutat„  című  cikkben  arról  írnak,  hogy  „egy  kartellezés  miatt  megbukott
vállalkozás volt a kivitelezője annak a kerékpárútnak, amelynek a Bodrogkeresztúr és Tokaj közötti
egyik szakasza a Bodrogba omlott.”:

„Több száz millió forintos kár keletkezhetett azzal, hogy a Tokaj–Bodrogkeresztúr kerékpárút egyik
szakasza beomlott a Bodrogba. A botrány a napokban pattant ki, de a helyi sajtó már az útszakasz
átadása után, tavaly ősszel beszámolt róla, hogy a bicikliút menti területen megcsúszott a rézsű, a
csuszamlás  miatt  forgalomkorlátozást  kellett  bevezetni,  egyúttal  védfalépítési  munkálatokba  is
kezdtek.  A  többek  állítása  szerint  vis  maiornak  minősített  helyzet  ráadásul  részben  az  állami
kezelésben lévő országos mellékutat is érintette.

Az  5,5  kilométeres  kerékpárútszakasz  építését  a  Mento  Környezetkultúra  Kft.  nyerte  el  a  négy
önkormányzat  –  Tokaj,  Bodrogkeresztúr,  Mád  és  Tarcal  –  által  közösen  kiírt  közbeszerzési
pályázaton.  Nem  egyszerű  aszfaltozásról  volt  szó,  speciális  munkákat  kellett  elvégezni  a
rézsűmegtámasztáshoz,  a  partbiztosításhoz.  A  miskolci  vállalkozás  a  munkát  –  közbeszerzések
esetében ritkaság – az előzetesen becsült nettó 729 millió forintos árnál olcsóbban, nettó 699,5
millió forintért vállalta. A szerződést tavaly márciusban kötötték meg, a problémák pedig már a
tavaly júniusi átadás körüli napokban jelentkeztek, majd a kerékpárút egy szakaszon lényegében a
Bodrogba omlott.

A kivitelező szerint a közút csúszott meg előbb, de a közútkezelő cáfolja ezt



Az egyelőre nem világos, hogy mi okozta a kerékpárút beomlását. A bicikliút mellett egy országos
közút is halad, melyen szintén repedések jelentek meg. A szereplők egy része most azt állítja, hogy
az állami tulajdonú Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében álló útszakasz korábban sérült meg,
mint a bicikliút, és a két esemény összefügg.

(…)

A Mento Kft.  levelet  küldött  az önkormányzatnak,  melyben  Hercsik István ügyvezető a Magyar
Közút Zrt.-re igyekezett hárítani a felelősséget. Hercsik azt írta:

Az  elkészült  kerékpárút  (…)  a  közút  kerékpárút  felé  eső  sávjának  suvadása  miatt  súlyosan
megsérült,  azt  a  közútkezelő  a közút  érintett  szakaszával  együtt  lezárta,  és  az  esemény okának
vizsgálatát szakértő bevonásával megkezdte.

Hercsik  úgy  fogalmazott:  „ismereteik  és  álláspontjuk”  szerint  az  általuk  kivitelezett  és  átadott
kerékpárút sérülése a közút sérülésével összefüggésben alakult ki, és „amennyiben az információik
helyesek”, a Magyar Közút az esetet vis maiornak minősítette.

Lapunk megkereste  a  Magyar  Közút  Zrt.-t,  ám válaszukból  egészen  más  kép  bontakozott  ki.  A
kezelésükben  álló  országúton  keletkezett  repedések  voltak  a  későbbiek,  vagyis  szerintük  a
kerékpárút nem a közút „suvadása” miatt sérült meg. Ráadásul – mint írták – Hercsik állításával
szemben  szakértői  vizsgálatot  sem  rendelhettek  el,  mert  „a  kerékpárút  suvadása  nem  közúti
területen  történt.”  A  közútkezelő  a  miskolci  kukakirályként  is  emlegetett  Hercsik  vis  maiorra
hivatkozó állítását sem tudta megerősíteni.

A kerékpárút beszakadása később részben érintette az általunk üzemeltetett országos utat is. Mivel
a kerékpárút suvadása nem közúti területen történt, ezért társaságunk nem rendelhetett el szakértői
vizsgálatot – áll a közútkezelő lapunknak küldött válaszában.”

 

Kérdezem Önt:

Ki  a  felelős  a  Bodrogkeresztúr  és  Tokaj  közötti  út  beomlásáért?  A kartellezés  miatt  korábban
lebukott vállalkozás vagy a Magyar Közút Zrt.?

 

Budapest, 2024. március 11.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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